

不忘使命初心 汲取精神力量 激发使命担当

深入开展主题教育,华阳路街道这样做

□记者 周晶 整理报道

“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”是中国共产党人的初心和使命,是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。2019年5月31日,在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上,习近平总书记发表讲话:开展这次主题教育,是党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署,对统筹推进国家“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有重大而深远的意义。

第二批主题教育开展以来,华阳路街道坚决贯彻党中央要求,按照区委统一部署,牢牢把握“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总体要求,精心策划、高效组织、扎实推进,结合街道实际,聚焦任务难题,关注问题短板,边学边对照,边查边整改,推动主题教育落地落实。

以实际行动 推动新时代凝聚力工程再出发

10月18日下午,街道党工委书记陈颖结合近期“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况,结合自身学习体会和调研报告,以“不忘初心、牢记使命,以实际行动推动新时代凝聚力工程再出发”为主题,为街道党员干部上主题教育党课。区委主题教育第八指导组组长刘青芳出席此次主题党课,区委第八指导组成员、全体机关干部、居民区、直属基层党组织书记、中心班子成员等一同参加。

主题教育党课上,街道党工委书记陈颖从共产党人的初心和使命是什么?为什么要“不忘初心、牢记使命”?如何做到“不忘初心、牢记使命”?三个方面为街道党员干部进行深入讲解。

陈颖指出,基层领导干部要切实为人民服务,避免四种弊病:一是要补足精神之钙,不能生思想上的“软骨病”;二是要坚持群众路线,不能生感情上的“自闭症”;三是要锤炼党性修养,不能生作风上的“流行病”;四是要增强工作本领,不能生能力上的“侏儒症”。

结合基层调研课题 这场党课锁定困难人群精准帮扶

10月22日上午,街道党工委副书记、办事处主任林子岳结合近期“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况,围绕调研课题:“困难人群精准帮扶工作”,为社区服务办和社会保障党支部的全体党员上主题教育党课。区委主题教育第八指导组组长吴文沁出席此次主题教育党课,第八指导组成员杨怡宁、严碧瑜参加。

主题教育党课上,林子岳指出:进入新时代,社会主要矛盾转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分发展之间的矛盾,在温饱问题解决的前提下,不平衡不充分的矛盾在华阳路街道表现得十分明显,如何使“鳏寡孤独皆



街道党工委书记陈颖为街道党员干部上主题教育党课



街道党工委副书记、办事处主任林子岳为街道党员干部上主题教育党课

有所养”,凝聚人心的使命任重而道远。要学习华阳路街道的前辈们敢于担当的精神,更要学习他们开拓创新的精神,这是新时代凝聚力工程再出发的关键所在。切实提高为人民群众办事、解决问题的能力水平,才能更好地赢得人民群众信任、拥护和支持,才能不断地巩固我们党的执政基础。担当和创新其实体现在我们每一天的工作当中。

开展革命传统教育 集中学习研讨

日前,街道全体班子成员开展“学原著、读原文、悟原理”专题研讨,围绕

党的政治建设进行集中学习研讨。华阳路街道领导班子成员分别围绕主题作了交流发言,分享学习心得。在此基础上,街道全体班子成员还开展了革命传统教育集中学习研讨。

学习会上,长宁区委原书记李仁杰以《不忘初心、牢记使命、不断前进》为主题,开展革命传统教育辅导报告。李仁杰从自身入党经历和投身革命事业的历程,讲述了他解放前14岁加入中国共产党参加革命斗争,解放后投身新中国建设和为民服务的各项事业中,离休后从事关心下一代工作的感人经历,并提出作为一个共产党员要做三种人,即做一个对党和祖国有奉献的人,做一

个让组织和人民放心的人,做一个回忆往事、回顾一生问心无愧、无怨无悔的人。与会的同志深受教育、感触很深。

区委第八指导组临时党支部 区民防办、街道中心组开展学习

10月8日上午,区委第八指导组临时党支部和区民防办、街道中心组举办“不忘初心、牢记使命”主题教育联组学习。区委第八指导组临时党支部书记、组长吴文沁、副组长刘青芳以及指导组全体组员、区民防办、街道全体班子成员参加学习。学习会上,区武装部政委王小文以《国家安全形势和热点问题》为主题,开展形势政策教育授课。

街道党工委书记陈颖、区民防办党组书记、主任张旭、区委第八指导组临时党支部书记、组长吴文沁进行了重点交流发言,针对此次形势政策教育授课,大家纷纷表示,开拓了国家安全的政治视野,提升了战略思维,作为基层同志,要坚决服从国家战略,切实做到“两个维护”;了解了目前国家安全形势的严峻性,要进一步加强忧患意识,守好主业,守好主责,在国家战略中发挥作用;加深了对本职工作职责定位的思考,今后要立足本职,扎扎实实做好工作,践行初心和使命。

召开“不忘初心、牢记使命” 主题教育调研成果交流会

10月17日,街道召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会,区委主题教育第八指导组组长吴文沁,副组长刘青芳及全体组员出席会议。

前期,街道班子成员立足本职工作,结合街道各项重点工作任务,深入开展调研。一是聚焦区委促改革、稳增长、优环境、惠民生、保底线等工作任务要求进行调研,坚持对标对表,推动各项重点工作任务在华阳落地;二是聚焦社区存在的突出问题和群众反映强烈的热点难点问题,研究提出解决问题、改进工作的办法措施,切实提升公共安全、公共服务、公共管理水平;三是聚焦加强城市基层党建工作的要求,解决社区党建、“两新”组织党建和区域化党建面临的紧迫问题,探索党建引领社区治理的新路径。

会上,每位班子成员结合各自的调研主题,分析问题症结、谈解决问题的对策措施,通过调研成果交流,形成正确的意见和决策,积极做好成果转化工作。区委主题教育第八指导组组长吴文沁在点评中指出:班子调研报告整体上切口较小、较实,质量较高,能紧扣百姓需求,针对社区治理中的难点问题,紧紧围绕前期确定的主题,开展调研;她希望班子成员能一竿到底、深入一线,听取意见,为后期成果转化打下了基础。



街道开展革命传统教育集中学习研讨



区委第八指导组临时党支部、区民防办、街道中心组开展学习



召开主题教育调研成果交流会